Ata de n°622/2022, de 09 de agosto de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia nove de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e seis minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. O presidente justificou a ausência da vereadora Lucilene. O vereador Aloísio fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia 12 de julho de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Lenilson fez a leitura de sua indicação de n°66 “Solicitando a limpeza e desentupimento nos bueiros da Rua josé Gonçalves de Almeida” e indicação de n°67 “Solicitando a instalação de refletores na quadra do Distrito de Conceição do Monte Alegre”. O presidente fez a leitura do Ofício de n° 103/2022 da Prefeitura Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 018/2022, em Regime de Urgência, que “Autoriza ao Chefe do Poder Executivo Municipal a aquisição de imóvel que menciona e dá outras Providências.” O Regime de Urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos. O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator o vereador Maxuel; Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator o vereador Maxuel. O projeto foi discutido entre os vereadores, em seguida colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 714/2022. A pedido do Presidente, o vereador Aloísio fez a Leitura do Ofício 044/2022 do TRE, Zona 240 “Solicitando espaço para ministrar treinamento aos eleitores convocados para trabalharem como mesários no Pleito que se aproxima, que acontecerá no dia 4 de setembro a partir das 8h”. O presidente comentou a respeito da devolução de recursos que será feito a fim de auxiliar a obra de Reforma que está sendo realizada na Associação de Moradores no Bairro São Cristóvão. O vereador Leonardo usou a tribuna para agradecer ao Presidente pela devolução que será realizada, e o vereador Gilberto cobrou novamente um posicionamento a respeito da iluminação pública. O Presidente pediu ao assessor Jurídico para que seja feito um Ofício aos responsáveis pela iluminação pública para tratar sobre o assunto.  O vereador Luiz Fernando fez um agradecimento ao Prefeito Fábio Nogueira pela obra da rede de esgoto no Distrito do Barreado. O vereador Gilberto agradeceu a enfermeira Marilene pelo excelente atendimento que foi prestado ao mesmo. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






